



Sri Arvind Mahila College, Patna
Accredited by NAAC with B⁺ Grade
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing Department: Proctorial Board

Formation and Oath Ceremony of Students Committee

05-04-2024

श्री अरविन्द महिला कॉलेज, पटना में आज स्टूडेंट्स कमिटी का गठन कर दिया गया है। इसमें ऐश्वर्या शर्मा को अध्यक्ष; करिश्मा और आरती कुमारी को उपाध्यक्ष; मानवी अवस्थी को सचिव; सोनाली कुमारी तथा पूनम कुमारी को संयुक्त सचिव एवं शिवानी को कोषाध्यक्ष के रूप में चयनित किया गया है। इन सभी पदाधिकारियों का आज महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर के द्वारा शपथ दिलवाया गया। इन्होंने अपने उत्तरदायित्वों के सम्यक निर्वहन; महाविद्यालय के विकास कार्य में महाविद्यालय की सभी छात्राओं के साथ सामंजस्य बना कर कार्य करने तथा महाविद्यालय के उपलब्ध संसाधनों के समुचित लाभ उठाने तथा छात्राओं की समस्याओं के निष्पादन में अपनी भूमिका के निर्वहन की शपथ लीं।

शपथ ग्रहण समारोह में छात्राओं को संबोधित करते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो साधना ठाकुर ने सभी को बधाई देते हुए कहा कि महाविद्यालय की तमाम समस्याओं का निराकरण लोकतांत्रिक ढंग से करते हुए महाविद्यालय को बुलंदियों तक पहुँचाने में स्टूडेंट्स कमिटी की महत्वपूर्ण भूमिका होगी। महाविद्यालय की कुलानुशासक डॉ. बलिराजी मौर्या ने बताया कि कॉलेज के विकास में स्टूडेंट्स कमिटी की सकारात्मक भूमिका अनिवार्य है। इसके लिए स्टूडेंट्स कमिटी के पदाधिकारियों के साथ रख-रखाव कमिटी तथा सफाई कमिटी का भी गठन किया गया है। उन्होंने बताया कि इन कमिटियों में छात्राओं ने उत्साहपूर्वक अपनी भागीदारी सुनिश्चित की हैं। कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय की उप-कुलानुशासक डॉ. विमी सिंह के द्वारा किया गया जबकि धन्यवाद ज्ञापन गोपाल कुमार के द्वारा किया गया। इस अवसर डॉ प्रभा मिश्रा, डॉ सपना बरुआ, डॉ प्रिया सहित सभी शिक्षक और बड़ी संख्या में छात्राएं उपस्थित रहीं।



GPS Map Camera



Patna, Bihar, India
Arvind Mahila College, J577+23C, 4, Kazipur Gali, Naya Tola, Bhikhana Pahari, Patna, Bihar
800004, India
Lat 25.612503°
Long 85.163039°
05/04/24 11:27 AM GMT +05:30



Shot on OnePlus

ने पहले बोलते करते हुए...
बोर्डर्स ने 20 ओवर में नौ विकेट पर
110 रन बनाये, जवाब में बही फाइटर्स

अरविंद महिला कॉलेज में छात्रा समिति गठित

patna@inext.co.in
PATNA (5 April): श्री अरविंद महिला कॉलेज में शुक्रवार को छात्रा समिति का गठन किया गया. ऐश्वर्या

की संख्या

ताकि रक्त में शर्करा का स्तर अनियंत्रित नहीं हो शरीर में रक्त ग्लूकोज का स्तर नियंत्रित रखने के लिए इंसुलिन के समानुपात में

एंड चिल्ड्रेन वेलफेयर एसोसिएशन का प्लेयर ऑफ द मैच बन. सचिव प्रेम रंजन ने प्रदान किया. दूसरे छात्राओं प्राचार्य प्रो. साधना ठाकुर ने सभी को बधाई देते हुए कहा कि तमाम समस्याओं का निराकरण लोकतांत्रिक ढंग से करते हुए महाविद्यालय को बुलंदियों तक पहुंचाने में समिति की महत्वपूर्ण भूमिका होगी. कॉलेज की कुलानुशासक डा. बलिराजी मौर्या ने बताया कि छात्रा समिति के पदाधिकारियों के साथ रखरखाव व सफाई के लिए भी समिति का गठन किया गया.



के निदेशक आनंद कुमार जायसवाल व अन्य। • विद्वत्ता के लिए व शुक्रवार को टॉपरो को सम्मानित करने के दौरान...
करना चाहिए। उन्होंने बताया कि जेईई और नीट की सुनियोजित तैयारी में मेंटर्स एडुसर्व की क्या भूमिका रहेगी।

HAND, RANCHI
Candidates for filling up...
of online application form...
Sd/-
Registrar General

छात्र समिति की अध्यक्ष बनी ऐश्वर्या शर्मा

पटना। श्री अरविंद महिला कॉलेज में छात्र समिति का गठन किया गया है। ऐश्वर्या शर्मा अध्यक्ष चुनी गईं। करिश्मा और आरती कुमारी उपाध्यक्ष, मानवी सचिव, सोनाली कुमारी व पूनम कुमारी संयुक्त सचिव और शिवानी को कोषाध्यक्ष के रूप में चयनित किया गया है। शुक्रवार को छात्र समिति के लिए शपथ ग्रहण समारोह भी हुआ। सभी सदस्यों को प्राचार्या प्रो साधना ठाकुर ने अपने दायित्व का बखूबी निर्वहन करने की शपथ दिलाई। सदस्यों ने कॉलेज के विकास कार्य व सभी छात्राओं के साथ सामंजस्य बना कर कार्य करने की प्रतिज्ञा ली। साथ ही उपलब्ध संसाधनों के समुचित लाभ उठाने और छात्राओं की समस्याओं के निष्पादन में अपनी भूमिका के निर्वहन की शपथ ली।

कादेमी संस्थान -110001

प्रदर्शनी
संस्कृत, 2024 में किया...
गढ़ी, नई दिल्ली
09459279179)

tkala.gov.in से...
110001...
वी. नागदास अध्यक्ष

स्टूडेंट्स कमेटी के सदस्यों ने ली शपथ



संवाददाता, पटना
श्रीअरविंद महिला कॉलेज में शुक्रवार को स्टूडेंट्स कमेटी का गठन किया गया. इसमें ऐश्वर्या शर्मा को अध्यक्ष, करिश्मा और आरती कुमारी को उपाध्यक्ष, मानवी अवस्थी को सचिव, सोनाली कुमारी व पूनम कुमारी को संयुक्त सचिव और शिवानी को कोषाध्यक्ष बनाया गया है. कमेटी की सदस्यों को प्राचार्या प्रो साधना ठाकुर ने शपथ दिलवायी. सभी ने अपने उत्तरदायित्वों के सम्यक निर्वहन, महाविद्यालय के विकास कार्य में महाविद्यालय की सभी छात्राओं के साथ सामंजस्य बना कर कार्य करने, महाविद्यालय के उपलब्ध संसाधनों के समुचित लाभ उठाने और छात्राओं की समस्याओं के निष्पादन में अपनी भूमिका के निर्वहन की शपथ ली. डॉ बलिराजी मौर्या ने बताया कि कॉलेज के विकास में स्टूडेंट्स कमेटी की सकारात्मक भूमिका अनिवार्य है. कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय की उप-कुलानुशासक डॉ विमी सिंह ने किया, जबकि धन्यवाद ज्ञापन गोपाल कुमार ने किया. इस अवसर डॉ प्रभा मिश्रा, डॉ सपना बरुआ, डॉ प्रिया सहित सभी शिक्षक और बड़ी संख्या में छात्राएं उपस्थित रहीं.

श्री अरविंद महिला कॉलेज में स्टूडेंट्स कमेटी का हुआ गठन, ऐश्वर्या बनी अध्यक्ष

पटना (आससे)। श्री अरविंद महिला कॉलेज, पटना में आज स्टूडेंट्स कमेटी का गठन कर दिया गया है। इसमें ऐश्वर्या शर्मा को अध्यक्ष, करिश्मा और आरती कुमारी को उपाध्यक्ष, मानवी अवस्थी को सचिव, सोनाली कुमारी तथा पूनम कुमारी को संयुक्त सचिव एवं शिवानी को कोषाध्यक्ष के रूप में चयनित किया गया है। इन सभी पदाधिकारियों का आज महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर के द्वारा शपथ दिलवाया गया। इन्होंने अपने उत्तरदायित्वों के सम्यक निर्वहन; महाविद्यालय के विकास कार्य में महाविद्यालय की सभी छात्राओं के साथ सामंजस्य बना कर कार्य करने तथा महाविद्यालय के उपलब्ध संसाधनों के समुचित लाभ उठाने तथा छात्राओं की समस्याओं के निष्पादन में अपनी भूमिका के निर्वहन की शपथ ली। शपथ ग्रहण समारोह में छात्राओं को संबोधित करते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो साधना ठाकुर ने सभी को बधाई देते हुए कहा कि महाविद्यालय की तमाम समस्याओं का निराकरण लोकतांत्रिक ढंग से करते हुए महाविद्यालय को बुलंदियों तक पहुंचाने में स्टूडेंट्स कमेटी की महत्वपूर्ण भूमिका होगी। महाविद्यालय की कुलानुशासक डॉ. बलिराजी मौर्या ने बताया कि कॉलेज के विकास में स्टूडेंट्स कमेटी की सकारात्मक भूमिका अनिवार्य है। इसके लिए स्टूडेंट्स कमेटी के पदाधिकारियों के साथ रख-रखाव कमेटी तथा सफाई कमेटी का भी गठन किया गया है। उन्होंने बताया कि इन कमेटियों में छात्राओं ने उत्साहपूर्वक अपनी भागीदारी सुनिश्चित की है। कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय की उप-कुलानुशासक डॉ. विमी सिंह के द्वारा किया गया जबकि धन्यवाद ज्ञापन गोपाल कुमार के द्वारा किया गया। इस अवसर डॉ प्रभा मिश्रा, डॉ सपना बरुआ, डॉ प्रिया सहित सभी शिक्षक और बड़ी संख्या में छात्राएं उपस्थित रहीं।

वी. नागदास अध्यक्ष

वि... प्र... बि... के... बु... वि... क... के... कु... प्र... वि... मे... से... ने... प... उ...

श्री अरविन्द महिला कॉलेज में स्टूडेंट्स कमेटी का गठन

पटना (एसएनबी)। श्री अरविन्द महिला कॉलेज में शुक्रवार को स्टूडेंट्स कमेटी गठित की गयी। ऐश्वर्या शर्मा अध्यक्ष, करिश्मा और आरती कुमारी उपाध्यक्ष, मानवी अवस्थी सचिव, सोनाली कुमारी तथा पूनम कुमारी संयुक्त सचिव एवं शिवानी कोषाध्यक्ष चुनी गयीं। इन सभी को प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर ने शपथ दिलवायी। उन्होंने अपने उत्तरदायित्वों के सम्यक निर्वहन, महाविद्यालय के विकास में छात्राओं के साथ सामंजस्य बना कर कार्य करने, महाविद्यालय के उपलब्ध संसाधनों का समुचित लाभ उठाने तथा छात्राओं की समस्याओं के निष्पादन में अपनी भूमिका के निर्वहन की शपथ ली। शपथ ग्रहण समारोह में प्राचार्य ने कहा कि महाविद्यालय की तमाम समस्याओं का निराकरण लोकतांत्रिक ढंग से करते हुए महाविद्यालय को बुलंदियों तक पहुंचाने में स्टूडेंट्स कमेटी की महत्वपूर्ण भूमिका होगी।

दाना सर्किट महिला सड़क कार चाल लोगों पुलिस दिया को नि भर्ती मृतक रहने अनि इंदुबा कराने इंदुबा सर्किट रही

अनिल कुमार सहनी, अजय का... दानी प्रजापति, सुबोध कपूर, उष्मान अहमद आदि थे।

अरविंद महिला कालेज में छात्रा समिति गठित

जागरण संवाददाता, पटना: श्री अरविंद महिला कालेज में शुक्रवार को छात्रा समिति का गठन किया गया। ऐश्वर्या शर्मा को समिति के अध्यक्ष के रूप में नियुक्त किया गया। करिश्मा और आरती कुमारी को उपाध्यक्ष, मानवी अवस्थी को सचिव, सोनाली कुमारी और पूनम कुमारी को संयुक्त सचिव और शिवानी को कोषाध्यक्ष बनाया गया। सभी पदाधिकारियों को महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर द्वारा शपथ दिलवाई गई। सभी पदाधिकारियों को उनकी जिम्मेदारियों से अवगत कराया गया। समारोह में छात्राओं प्राचार्य प्रो. साधना ठाकुर ने सभी को बधाई देते हुए कहा कि तमाम समस्याओं का निराकरण लोकतांत्रिक ढंग से करते हुए महाविद्यालय को बुलंदियों तक पहुंचाने में समिति की महत्वपूर्ण भूमिका होगी। कालेज की कुलानुशासक डा. बलिराजी मौर्या ने बताया कि छात्रा समिति के पदाधिकारियों के साथ रखरखाव व सफाई के लिए भी समिति का गठन किया गया।

श्री अरविंद महिला कालेज में छात्रा समिति का गठन किया गया। ऐश्वर्या शर्मा को अध्यक्ष के रूप में नियुक्त किया गया। करिश्मा और आरती कुमारी को उपाध्यक्ष, मानवी अवस्थी को सचिव, सोनाली कुमारी और पूनम कुमारी को संयुक्त सचिव और शिवानी को कोषाध्यक्ष बनाया गया। सभी पदाधिकारियों को महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर द्वारा शपथ दिलवाई गई। सभी पदाधिकारियों को उनकी जिम्मेदारियों से अवगत कराया गया। समारोह में छात्राओं प्राचार्य प्रो. साधना ठाकुर ने सभी को बधाई देते हुए कहा कि तमाम समस्याओं का निराकरण लोकतांत्रिक ढंग से करते हुए महाविद्यालय को बुलंदियों तक पहुंचाने में समिति की महत्वपूर्ण भूमिका होगी।

JHARKHAND, RANCHI NOTICE

Notified from eligible candidates for filling up vacancy may increase or decrease. In future Courts of the State of Jharkhand through

ng with a formal of online application form website of the High Court of Jharkhand surlt.nic.in, under the 'Recruitment' head. 10.04.2024 08.05.2024 Registrar General

राष्ट्रीय कला अकादेमी

राष्ट्रीय कला संस्थान नई दिल्ली-110001

राष्ट्रीय कला प्रदर्शनी

का आयोजन जुलाई-अगस्त 2024 में किया जा रहा है। प्रथम प्रदर्शनी का आयोजन राष्ट्रीय कला संस्थान, नई दिल्ली में किया जा रहा है।

प्राचार्य ने दी बधाई

प्राचार्य ने सभी को बधाई देते हुए कहा कि कालेज को बुलंदियों तक पहुंचाने में समिति के सदस्यों को महती भूमिका होगी। कालेज की कुलानुशासक डॉ. बलिराजी मौर्या ने बताया कि कालेज के विकास में छात्रा समिति की सकरात्मक भूमिका अनिवार्य है। डॉ. विमो सिंह, गोपाल कुमार, डॉ. प्रभा मिश्र, डॉ. सपना बरुआ, डॉ. प्रिया सहित सभी शिक्षक और छात्राएं मौजूद रही।

टी. नामदास